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¥Rz H 3 M
o & Af =0, A, =0, M A(§ + &) =0;
o & AE=0, M3EZ ke R, A(kE) = 0.
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ARA AX =0 698 fE.
o AR A FTAMALXG AN
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R(Apxy) =1, M AX=0 M= H SeLEK dmS=n—r J
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L+ X — X3 — Iy =0
201 — by + 313+ 224 =0
Ty —Twy+33+214 =0
89 2 Bk % 7 Ae il AR
KRR

1. MRS HEE A ST mF T T8N TR E K,

2. B Rt HALLE,

3. Al AW ARIMmERLY AN 1, LrH 0, FEMMR
SPRREI J

4. 3B X=k& + k& Vo, ke € R
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o HH A B RIURE— 2 — KRB IERTI|Z I a93F 2 A 4m
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% ApnBoxi = O, iE# R(A) + R(B) < n. J
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7
n RFRENEFALE AX = 0 A BX =0 RIME, iE9 R(A) = R(B). J
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n RFRENEFALE AX = 0 A BX =0 RIME, iE9 R(A) = R(B). J

o RFEMH A, BRAE, N

AXB= AX=0#BX=0 RAM = R(A)=R(B) = A~ B
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iE% R(ATA) = R(A). }
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WP A0, FF KGN A
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MERBE S AR—AmER, #H:
o & An =P, An, = p, M A(n, —n,) = 0.
o % An—p AE—0, U A(n+€) = p.
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AX=Pp 698 7:

X = klgl + +kﬂ—r§n—r+n*7Vk17'” Jkn—re R

o H¥ X=n" A AX =P &94E, HZ An = B;
0 &, €, RFKREMFALE AX =0 89— ANEMMAR.
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AX=Pp 698 7:

X = klgl + +kﬂ—r§n—r+n*7Vk17'” Jkn—re R

o P X=n A AX=Pp K@, HL AR = p;
0 &, €, RFKREMFALE AX =0 89— ANEMMAR.
0o AX=p 88 ©AX =0 88 +AX = p 89— 4.
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KRR
T — T — 23+ 14 =0
T — T+ 23— 31 =1
xl—x2—2x3+3x4 :—%.
KAE B
1. 3 4E1% (A, p) # T BA A AT R R
2. B R AL,
3. AWM AIEAN 0, M AX = p FE— A4 1,
4 AR A ARFMELFT AN L, E4HR 0, B AX =0 F4

ﬁélj’—% 517"' 7§n77“;
5. 'f"‘%’-ﬁﬁﬁ{: X = klfl + e+ kn—Tfnfr—{_ n*r Vkl? e akn—r € R.
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o M EHTE—, BRAGAFELHAN 0, REHITH.

o AEEAF R GG BUE R —.

o AW ARME MR E— 2 —RREIFRTIZ 503t 2 A s
ZABERmE.

o B AMENRATE— E—RRabG AL P —/IH
1, A&A 0, IHFREHTH.
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4 = 1

T3 0
URES RS

1. LU 5 B 2RHEE A AFTA—ANELETZAEEFf—/ L=
A 4B % 69 R AR,
A=LU,
2. 4 Y=UX & LY =p.
3. B UX=Y.
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o KMt AX=0:;

KAE R
1. STEHEE A HITWEFTTRILAITRRH;
2. BRI M IARA,
3. AR AGAMEL AN L HAEh 0, FEAMBMAE, €
4. RiEE X=khE+ + kv, . Yk, k. ER

o KM AX=p

KRR B
1. M3 4% (A, ) AT FAT T A 4T R,
2. B R fEI AL,
3. RAMAmEALN 0, i AX=p F2 - 0,
4. AR AR ARELP AN, LN 0, M AX=0FEmMRA

517 .. fn_r

5. ] ﬁ‘f— X= klfl "'-I_kn—rfn—r-i_n ,\V/kl,"' ,kn_TE]R.
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K& MEFALE )N 2E

AL 4B [ D2
Zj aiiti =0 | ApxnXp =0| moy+---+ 2,0, =0
REGHIEEM? | R(A) <n? | @24 {a;} &KEAKX?
E|3e R(A) <n CXEXPS
Hog—Ef | R(A)=n 2 T
o AX =0 8B fE
X=ké + -+ kil Vi, ko €R
H+ r=R(A)
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R % PE AL 2H N 4%

AR 4B [% "B A
> 0% = b ApsnXn =P, 20+ Ty =P
ALY R(A,p) = R(A)? | paer®a {a;} &bkr?
A R(A,p) > R(A) No
A R(A,p) = R(4) Yes
H o — R(A,p) = R(A)=n Yes, H# qof—
A FliHH
AoE—M (m=n) | R(A,p)=R(A)=n Yes, H & T *f—
A T#
ARG R(A,p) = R(4) <n Yes, H & TR~

o AX=p &id#
X = kl§1 +

ot kn—rfn—r + n*7Vk17 T

Jkn—r € R.
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